
نام و نام خانوادگی:

ضرب عددهای یک رقمی ( فصل 4 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

ساختمان ارغوان   ساختمان نسترن

 

بلندی ساختمان ارغوان با توجّه به شکل، 5 برابر بلندی ساختمان نسترن است؛ پس: بلندی ساختمان ارغوان، متر 10 = 2 × 5

گزینه درست: nullسوال 1

2

الف) یک هفته = 7 روز   در یک هفته، 49 صفحه قرآن می خواند.

7 × 7 = 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 = 49

ب) در یک هفته 21 صفحه قرآن می خواند.

3 × 7 = 7 + 7 + 7 = 21

گزینه درست: nullسوال 2

3

1)   2    ×    4    =    8 

2)   3    ×    5    =   15

گزینه درست: 0سوال 3

4

هر بشقاب میوه شامل 1 پرتقال، 2 = 1 × 2 سیب و 6 = 2 × 3 آلبالو است.

تعداد میوه ها در هر بشقاب     9 = 6 + 2 + 1

چون 8 مهمان داریم، بنابراین:                                                                                                                              

                                                     مجموع کل میوه ها در 8 بشقاب     72 = 9× 8

گزینه درست: 0سوال 4
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5

21 لیوان باقی می ماند.                                تعداد لیوان ها در 4 جین                  

گزینه درست: nullسوال 5

24 − 3 = 214 × 6 = 24

6

الف) شش بسته  ی هفت تایی شکلات 42 شکلات است.  

ب) هر جین جوراب 6 جفت دارد. 3 جین جوراب 18 جفت جوراب دارد.

پ) ربع به معنای کسر و نیم به معنای کسر  است.

گزینه درست: nullسوال 6

6 × 7 = 42

3 × 6 = 18
1
4−−

1
2−−

7

ساعت برای مطالعه ی علوم   

ساعت ریاضی در 9 روز می خواند  و ساعت علوم در 9 روز می خواند   (الف

ساعت علوم و ریاضی در مدت 9 روز می خواند   (ب

گزینه درست: nullسوال 7

8 − 5 = 3

9 × 5 = 459 × 3 = 27

45 + 27 = 72

8

 سن ستایش  سن پدر ستایش

 سال  سن پدر ستایش

گزینه درست: nullسوال 8

×5 + 4=

= 7 × 5 + 4 = 35 + 4 = 39

9012345678910

         1820

012345678910

         2730

 

 

12345678910

2468101214161820

12345678910

36912151821242730

تکاج 55- صفحه ی 15

 

 

گزینه درست: 0سوال 9

10

ابتدا حالت هایی را که حاصل ضرب دو عدد تک رقمی 24 می شود، می نویسیم:

بنابراین با ارقام 6 و4 دو عدد 46 و 64 و با ارقام 3 و 8 دو عدد 38 و 83 را داریم.

گزینه درست: nullسوال 10

3 × 8 = 8 + 8 + 8 = 24 , 6 × 4 = 6 + 6 + 6 + 6 = 24
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11

تکاج 55- صفحه ی 17

گزینه درست: 0سوال 11

12

سه دسته لیوان، 18 لیوان دارد.

3× 6 = 18

گزینه درست: 0سوال 12

13

یک هفته 7 روز است. بنابراین سمانه در یک هفته 21 صفحه قرآن می خواند.

7 × 3 = 21

گزینه درست: 0سوال 13

14

(2+5) × (2+1) = 7 ×3 = 21

        (3+4) + (2×3) = 7 + 6 = 13

گزینه درست: 0سوال 14
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